
Numer postępowania: WOF-I.261.31.2023 
Katowice, 20.03.2023 r.         

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 1

Tryb postępowania: poza ustawą z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, 
(t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710)

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania z dnia 17.03.2023 r. 

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający uzna za spełniający SWZ skaner, którego maksymalna szerokość 
skanowania wynosi 927 mm? Oferowany przez nas skaner charakteryzuje się tym, iż 
maksymalna szerokość dokumentu, który można włożyć w skaner wynosi 1001 mm.

Odpowiedź

Tak.

Pytanie nr 2

Zamawiający uzna za spełniający SWZ skaner, którego wymiary wynoszą 332 x 1201 x 126 
mm?

Odpowiedź

Tak.
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